MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250
VPATIbCKAS MOTOLMKIIETHAS KOMITAHHS! Kataror sanacHbix yacTtei

AMO

YPAJIbCKASI MOTOLIMKJIETHAA KOMITAHWUA

MoTtBe3aexon PATRON COUNTRY 250

KaTtanor 3anacHbIX yacTten

Crpanuua 1



MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

VPATIbCKAS MOTOLMKIIETHAS KOMITAHHS! Kataror sanacHbix yacTtei

18 LUAVIBA 8

19 BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 10%x28.7
20 TAVKA M8

21 BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 10x16
22 KONbLO 20

23 KOPOMbICIO KIAMAHA B CB.

Puc.1 KPbILWKA rONOBKU BJTOKA LMNUHAOPOB B CEOPE Moa. HavveHoBaHnue K-Bo, wWT.
1 KPbILLKA FONOBKW BITOKA LIUNMMHOPOB LLIEHTPAITbHAA 1
2 KPbILWKA FONOBKWM BNOKA LIMNMVHAPOB BOKOBAA 2
3 MPOKNALKA KPbILLKM FONOBKW BITOKA LIWNWHOPOB 1
4 MPOKNAOKA 2
5 BUHT M6x40 2
6 BUHT M6x35 4
Mos. HavmeHoBaHve K-Bo, WT.
1 BTYIKA HAMPABJAIOLLAA BIMYCKHOIO KNAMAHA 2
2 BTYNKA HAMPABAIOLWASA BbIMYCKHOIO KNAMAHA 2
3 FONOBKA BITOKA LINMHAOPOB 1
4 MPOKIAOKA rONOBKW BJTOKA LINHAPOB 1
5 MATPYBOK BMYCKHOW MPABbIV 1
6 MATPYBOK BMYCKHOW NEBbIVI 1
7 XOMYT BIMYCKHOIO MATPYEKA 2
8 CBEYA 3AXKUMAHMA 2
9 BONT M6x65 1
10 LUMUNBKA M8x45 4
1M BONT M6x145 2
12 TAVKA M6 4
13 KOnbLIO YMNOTHUTENBHOE 25.8x2.65 2
14 KOMbLIO YANOTHATENIbHOE 10%1.8 4
15 BVHT M4x30 2
Puc. 3 MEXAHU3M rA30OPACIPEOENEHMA Mos. HavnveroBanne K-Bo, LWuT.
20-8 ikl - 1 CAIbHUK KIAMNAHA 4
18-S 1o g:m 2 KPBILIKA OMOPEI PACTIPEABAIA >
23 18: &-20 3 BTYJTKA OMNMOPHAA PACMPEBANA 2
18 7 ER 208 ®-18 820 4 PACIMPE[BAN 1
; o1 2 5 KOPOMBICIO KITAMAHA 4
%5 @ d@ @’“5 6 OCb KOPOMBbICJIA KITAMAHA 4
rxs ‘t R 7 TIPYKVHA 4
L{ 7 3 12&%‘( % 8 KITAMAH BIMYCKHOWM 2
L d % s 1 . 9 |KITATIAH BbINYCKHOW 2
14—} % 11 10 |PY)KUHA KIATIAHA HAPY)XHAA 4
@ 11 1 MPYXXUHA KITAMNAHA BHYTPEHHAA 4
2 % 10 10 12 TAPENKA MPY>XUHbI KNAMAHA BEPXHASA 4
% 1 3 1 13 TAPEJKA MPY>XXUHbI KNAMAHA HKHAA 4
./ 14 CYXAPb 3ATMOPHbIV KITAMAHA 8
33__0 15 BWHT PEIMYIMPOBKW KITAMAHA 4
B 16 TAVKA 3ANIOPHASA BUHTA PEMYNIUPOBKW KIAMAHA 4
x 17 LAMBA 20 1
8
2
8
2
1
4

Mos. HaumeHosaHne K-Bo, wr.
LUMHA HATS>KUTENA LIEMNA B CB. 1
3BE3[O4YKA PACMPEBAINA

LIEMb MPUBOJA PACTPEBAJIA
YCIMNOKOUTENb LIEM PACTPEOBANA
LWNAHT

BUHT M6x25

LLAMBA 6

BONT M6x28

| N|ofa| s w[N] =
IS N ST N N N N

Crtpanuua 2



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 5 BNIOK LMNYHAPOB B CEOPE Mos. HavmeHosatve K-BO, .
1 BMNOK LINNMHAOPOB 1
2 MPOKJTALKA BNTOKA LIMNNHOPOB 1
3 TAVKA M6 1
4 BTYNKA YCTAHOBOYHAST 10x16 2
5 BTYNKA YCTAHOBOYHASA 8x14 2
Puc. 6 KPbILUKA KAPTEPA NPABAS B CEOPE [Mos. HavumeHosatve K-BO, .
1 KPbILLKA KAPTEPA MPABASA 1
2 MPOKITALKA MPABOW KPbILLK KAPTEPA 1
3 MOALUMMHNK HK 12 1
4 LY KOHTPONA YPOBHSA MACIIA 1
5 KYNAYEK C MOBOAKOM MPUBOLA CLIEMNEHMA 1
6 NPY>XVHA KYNAYKA MPVBOLA CUEMNEHNSA 1
7 [EPXATE[Tb TPOCA CLIEMNEHNA 1
8 CAJTbHVIK 12x18x5 1
9 KOMbLIO YMNOTHUTESNBLHOE 18x3 1
10 BTYNIKA YCTAHOBOYHASA 8x14 2
11 BONT M6x40 7
12 BOJTT M6x50 3
Puc. 7 CLUEMNEHUE B CEOPE Mos. HaumveHoBaHue K-Bo, wWT.
L~ it BAPABAH BHYTPEHHWI C MY®TOW CLIEMNEHUA B CB. 1
7 W 2 OMOPHbIY NOALMMHAK MY®TbI CLEEMNEHNA 1
& @/ |Ir“.‘l’& 3 BAPABAH CLIENNEHNA HAPY)XXHbIV 1
) 4 LIAVIBA 1
5 1
6 1
7 BTYNIKA 1
8 [CK CLIEMNEHVA BEQYLLMN 6
9 [INCK CLIEMNEHVA BEAOMbIV 6
r e 10 1
L] _é 11 1
12 1
T B 4
- 14 1
15 LUTUOT HAKVMHOW 1
16 4
17 TAVKA 3ATOPHAA M16 1
18 LUAVIBA 16 1
19 1
20 1
21 1
22 1
Puc. 8 MYOTA OBFOHHAS MPMBO[A 3IEKTPOCTAPTEPA B CEOPE Mos. HavumeHoBarue K-Bo, wr.
1 MY®TA OBFOHHAA MPUBOLA SNEKTPOCTAPTEPA 1
2 LEMb 1
3 3BE3JA 1
4 KOPMYC OBFOHHOW MY&®TbI 1
5 MPYXXUHA 3
6 WTUST 3
7 KPbILKA OBIF'OHHOV MY®ThI 1
8 KABESIb YKA3ATENA BKIIOYEHHOW MEPELAYN 1
9 [IATUVIK BKIOYEHHOW MEPELAYM 1
10 OUKCATOP JATHMKA 1
11 BTYJIKA 6X13,5 1
12 PONVIK 10.2x9.5 3
13 CAJIbHVIK 22x31x5 1
14 BONT M6x12 1
15 BOJT M6x16 3

Crtpanuua 3



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 9 KPbILKA KAPTEPA JIEBAA B CEOPE

=
=}
®

HavmerosaHve

K-Bo, wWT.

KPbILLKA KAPTEPA JIEBAA

]

PASOENNTESb

MPOKNAIKA NIEBOW KPbILLKW KAPTEPA 1

MPOKITAIKA NEBOW KPbILLKW KAPTEPA 2

OUKCUPYIOLAA MNACTUHA

KPbILLKA

KPBILLKA 30mm

@ N|ofo| s wl N =

KONbLO YMNOTHUTENBHOE 27x2.5

©

KONbLIO YMNOTHUTENBHOE 13.5%2.5

o

BONT M6x8

BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 8x16

N

BONT M6x20

w

BONT M6x65

N

BONT M6x50

N (F) SN FNCY) (RN N U (D B DI [ S

Puc. 10 MAFHETO B CBEOPE

="
o}
@

HaumeHosaHne

K-Bo, wWT.

MAFHETO B CB.

[EPXATENTIb TPOCA

POTOP

CTATOP

XOMYT

BONT M5x10

BONT M10x32.5

©o|o|Nfo|a|sfw| =

BUHT M5x28

o

BUWHT M6x20

) =N N IFXCY (DN N O (DY

Puc. 11 KPbILUKA KAPTEPA NEBAA 3A[HAA B CEOPE

HavmerosaHve

K-go, wr.

KPbILLKA KAPTEPA NNIEBAA 3A0HAA

MPOKNAOKA

MMACTUHA

BONT M6X20

BONT M6X60

BONT M6X50

Nfo|o| s w|N| =

MOAWMIMHUK 12X18X12

SN [N BN IFXCS (DY R O

Puc. 12 JIEKTPOCTAPTEP B CBOPE

HavmeHosaHve

K-Bo, wWT.

ONEKTPOCTAPTEP

3BE3[A 3NTIEKTPOCTAPTEPA

KABEIb SNIEKTPOCTAPTEPA

KONbLO YMNOTHATENBHOE

o|a|slw|N]| =

BONT M6x25

BONT M6x65

NIES I ES S

lMos.

HaumeHosaHne

K-Bo, wWT.

MACINOHACOC B Cb.

KONbLLO 6x3

BUHT M6x32

CrpaHnuua 4



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 14 KAPTEP B CEOPE Moa. HavveHoBaHnue K-Bo, L.
5 1 MONOBVHA KAPTEPA NPABAA B CB. 1
) 2 MPOKNAOKA KAPTEPA 1
3 MNMONMOBUHA KAPTEPA NIEBAA B CB. 1
4 LUMAHI CAMYHA 1
5 LUMNNNBKA 7x210 8
6 MPOBKA CNMBHOIO OTBEPCTUA 1
7 LIAVIBA 12 1
8 MOALMMHNK UFONTbYATBIV 15x23x12 1
9 BTYJTKA YCTAHOBOYHAA 12x20 2
10 LUAVIBA B12 1
1M BONT M6x40 7
12 BONT M6%65 2
13 BONT M6x40 2
14 CAMYH 1
Puc. 15 BAIN KOJIEHYATbIW, MOPLUHEBASA MPYMMA Mos. HavnmveHoaHve K-Bo, wr.
1 KOMIMNEKT MOPLUHEBbLIX KONEL s
2 BAI KOJIEHYATBIN B CB. 1
3 MOPLIEHb 2
4 MANEL, NOPLUIHEBOW 2
5 KOnbLIO CTOMOPHOE MOPLIHEBOIO NANbLA 4
6 MNACTVHA 1
7 LWECTEPHA BEAYLLAA NMPUBOOA MACITOHACOCA 1
8 COEOVHUTENBb MACIAHOIO KAHANA 1
9 MPYXXNHA 1
10 LUIECTEPHA BEAYLLASA MOTOPHOW MEPELAYM 1
11 LUMUNBKA M7x34 1
12 TAVIKA M16 1
13 LIAVBA 1
14 BTYIKA 4x4.9 1
15 NOALUMMHMK 6305 2
16 CANbHUK 35x52x7 2
17 KOMbLIO YANOTHATENBbHOE 6x3 1
18 BONT M6x28 1
19 BONT M6x32 4
20 BVHT M6x16 4
21 TAVKA M6 1
22 BTYINKA 2x13.8 1
23 KOMbLIO MOPLUHEBOE 1 2
24 KOnbLLO MOPLUHEBOE 2 2
25 KOJbLIO MACITOCBEMHOE 2
Puc. 16 CACTEMA TPAHCMMCCUU Mos. Havmverosarve K-Bo, wr.
1 BAIl BEJOMbIV B CB. 1
2 BAIN BEQYLLWM B CB. 1
3 BAIT BEQYLLWA 1
4 BAIN BEJOMbIV 1
5 LUIECTEPHA NMEPBOV MEPELAYM BELOMASA 1
6 BTYIKA 1
7 LUECTEPHS 2-/ NEPEJAYM BEQYLIASA 1
8 LWECTEPHSA 2-W NEPEOAYY BELOMASA 1
9 LUECTEPHA 3-V MEPEQAYM BELYLLAA 1
10 LWECTEPHSA 3-W NEPEOAYM BELOMASA 1
1M LUECTEPHS 4-1 NEPEJAYM BEQYLLUARA 1
12 LUIECTEPHA 4-M NEPEJAY/ BEAOMASA 1
13 LWECTEPHS 5-/ MEPEJAYM BEQYLLIARA 1
14 LIECTEPHA 5-/ NEPEJAY/ BEAOMASA 1
15 3BE3[JA BEOYLWAA 1
16 LUAVIBA CTOMOPHAA BELYLLEW 3BE3[bl ©20,5
17 LAVIBA
18 BTYJIKA
19 LAVIBA
20 LUAIBA OMOPHAA
21 KOmnbLIO CTOMOPHOE
22 MNOALUMMHMK 6202
23 CAJIbHVK BELJOMOI'O BANA
24 BONT M6x10
25 NOAWNMHWK 304
26 NOAWWIMHNK 6204

Crtpanuua 5



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 17 CUCTEMA NEPEKIIOYEHUA NEPEOAY Mos. HavmeHoBaHme K-o, Wr.
1 BAIN MEPEKINMOYEHMA B CB. 1
2 BWINKA MEPEKITIOYEHVA NEPEOAY MPABASA 1
3 BUNKA MEPEKMIOYEHNA MEPEJAY NNEBAA 1
4 BUINKA MEPEKITKOYEHMA NEPEAAY LIEHTPAIBHAA 1
5 OCb BUNOK MEPEKNMOYEHUA MNEPEOAY 1
6 BAPABAH MEPEKITIOYEHNA 1
7 LWUTUOT BAPABAHA MEPEKITIOYEHNA 4
8 ®UKCATOP 1
9 KYNAYEK ®VKCATOPA 1
10 MPY>XUHA ®UKCATOPA 1
1M BAIN MEPEKIMOYEHNA 1
12 MPYXXUHA 1
13 MPYXUHA 1
14 1
15 KOHTAKTHAA MNACTUHA JATHUKA BKMIOYEHHOW NEPELAYN 1
16 BONT (OCb) ®UKCATOPA 1
17 LLAVEBA 6 1
18 CANbHUK 12x24x10 1
19 BONT M6x22 1
20 MNEOAINb NEPEKMOYEHUA MEPEOAY 1
21 BAPABAH MEPEKITIOYEHMA NEPEAAY B Cb. 1

Puc. 18 KAPBIOPATOP Mos. HavnmveHoBaHue | K-Bo, wWT. |
1 |[KAPBIOPATOP | 1 |

Moa. HaumveHoBaHue K-Bo, wWT.
1 KOMMYTATOP 2
2 KATYLLKA 3AXKUTAHMA 2
3 PENE CTAPTEPA 1
4 BbINPAMUTENb PEMYIATOP 1

Puc. 20 MYLUATENb B CEOPE MPABLIW/IEBbLIA lMos. HaumeHosaHne K-Bo, wr.
pe 1 TPYBA MPUEMHAA NEBAA 1
9 . 2 TPYBA MPUEMHAA MNMPABAA 1
el ! & % , 3 |[IVAMTEN® NEBbIn_ 1
.9 % 4 4 MMYWAWTENb MPABbLIN 1
s Z e 5 |5ONT M8x20 2
Q @\ 6 BONT M8x12 2
3 7 MPOKNALKA MYWATENA 2
thd Q ST W % 8 [XOMyT 2
@ 7 wooR 9 [5ONT MBx30 2
2 R 10 / 6 10 ONAHELL 2
el ay ; :
12 TAVIKA 4

\&

Crtpanuua 6



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 21 PAMA B CEOPE Moa. HavveHoBaHnue K-Bo, wWT.
1 PAMA 1
2 MNACTVHbI BEPXHVE, TEBASA U NMPABAA 2
3 BONT M8x40 3
4 TAVKA M8 7
5 BONT M8x70 2
6 TAVIKA M10x1.25 2
7 BONT M10%x1.25%x110 2
8 MNACTVHbBI HOKHWE, NEBAA U NMPABAA 2
9 1
10 BONT M8x20 12
1M 1
12 1
13 OCHOBAHWE 3AMKA CEANA 1
14 MPY>XMHA OCHOBAHMA 3AMKA CEANA 1
15 MNANEL| OCHOBAHWA 3AMKA CEONA 1
16 LLAVEA 6 1
17 LUAAWHT 2x20 1
18 TPOC 3AMKA CEONA 1
19 [ATYUK CTOM-CUTHANA 1
20 4
21 TAVIKA M6 4
22 MPYXXUHA OATHMKA BKIMIOYEHNA 3AOHEFO XOOA 1
23 KPOHLUTEMH NEPEOHENO KPbINA NEBbIV 1
24 KPOHLUTEMH MEPEQHETO KPbINA MPABbLIV 1
25 KPOHLUTEMH 3AOHEO KPbINA 2
26 SAWNTA OBUTATENA HKHAA 1
27 BONT M6x16 6
28 TAVIKA M8 2
29 1
30 1
31 MNACTVHA HOMEPA PAMbI 1
32 2
33 BONT M6x30 1
34 TAVIKA M6 1
85! BONT M6x30 2
Puc. 22 PbIYAT NMEPEQHEN NMOOBECKU B CEOPE Mos. HavnmeHoBaHme K-Bo, Wr.
1 PbIYAI MEPEOHEW MOABECKU NEBbLIN 1
2 PLIYAr MEPEAHEN NOABECKM MPABLIV 1
3 MbINbHVIK LKBOPHA MOBOPOTHOIO KYNTAKA 4
4 BONT M12x1.25x63 4
5 TAVIKA M12x1.25 4
Puc. 23 NOOHOXKW B CEOPE Mos. HaumveHoBaHue K-Bo, wWT.
2 1 MOAHOXKA BOOUTENA NEBAA 1
/N2 2 MEOAIb MEPEKITKOYEHUA MEPEOAY 1
y | 3 1
@ o » 4 MOAHOKA BOOVUTENSA MPABAA 1
13 5 BONT M8x20 8
6 TAVIKA M8 4
7 OCHOBAHME MOAHOXKN NEBOV 1
12 8 OCHOBAHVE MOAHOMKA MPABOW 1
9 BONT M12x1.25%63 2
10 TAVIKA M12x1.25 2
1 KPOHLLUTEVH BPbI3rOBUMKA 2
12 BWHT CIMEL. M6x16 10
13 TAVIKA M6 10
14 2
15 TAIKA M8 4

Crtpanuua 7



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 24 OBTEKATENW NEPEAHWA, 3A0HUA B CEOPE

g 14 t4
4-1 w9 9 T4

=
=}
®

HavmerosaHve

K-Bo, wWT.

OBTEKATENb MEPELHWN C KPbINbAMU

]

BONT M6x30

2

OBTEKATE/b 3AOHNM C KPbITbAMMU

1

BUHT CIMELL. M6x16

21

TAVIKA M6

15

LUAVIBA 6

15

MOAOYLLKA AKKYMYNATOPHOIO OTCEKA

7

@ N|ofo| s wl N =

OBJTMLIOBKA BEH3OBAKA 3AOHAA

©

o

OBNNLIOBKA BEH30OBAKA NEPEOHAA

N

OBNLIOBKA NEKOPATVBHAA MEPEOHAA (HEPHASA)

w

KPbILLKA NHCTPYMEHTAIIbHOI O ALLMKA

N

OVIKCATOP KPbILIK/ PE3VHOBbIV

o

BPbI3rOBUK MEPEOHEMO KPbINA NIEBbIV

o

BPbI3rOBWK MEPEOHEMO KPbINA MPABbLIV

J

BPbI3rOBUK 3AOHEIO KPbISIA NEBbI

©

BPbI3rOBUK 3AOHEIO KPbISIA MPABBIA

RN (DN Y U (FCY [ IO (Y N N N

Puc. 25 CEQNO B CEOPE

HavmeHosaHve

K-Bo, wWT.

CEQNO

KPOHLLUTEMH CE[LNA 3ATIOPHbIV

TAVIKA M6

LLAMBA 6

LLAVEA 6

OrOPA CEQJIA PESVNHOBASA

Nfo|o| sfw|N| =

LIAVBA PE3VNHOBASA

NSNS OS] B

Puc. 26 BEH30BAK B CEOPE

juu |
o
®

HaumeHosaHne

K-Bo, wWT.

BEH30BAK

BONT

KPbILLKA BEH30BAKA

LLMAHT KPbILWK/ BEH3OBAKA

OATYMK YPOBHA TOMNMBA

BONT

KPAH TOMMBHbIV

o ~N|o|af sl w|nf =

KONbLO YNNOTHATENBHOE HXHEE

KONbLO YMNOTHUTENBHOE BEPXHEE

MPOKITAOKA TOMMBHOIO KPAHA

3AIHAA ONOPA BEH30OBAKA

BTYJIKA 3AOHEW OMOPbI BEH30BAKA

MNEPEOHAA OMOPA BEH30BAKA

BTYIIKA MEPEOHEN OMOPbLI BEH30BAKA

LUNAHT TOMIUBHBIN |

LUMAHT TOMAUBHBIV I

®UNBTP TONNUBHBIV

XOMYT TOMNMUBHOIO LLNAHIA

Puc. 27 BO3QYXO®UNbTP B CEOPE

lMos.

HaumeHosaHne

K-Bo, wWT.

KOPIMYC BO3YXO®UNbTPA

BONT M6x16

XOMYT

BUWHT M5x35

ONEMEHT ®UNIbTPYIOLNA BO3AYXOPUNBTPA

BUHT M5x16

MATPYBOK BMYCKHOW BO3AYXOPUIbTPA

o ~N|o|af sl w|Nf =

BWHT M3.5x12

(2] =N N N I RS ENY

Puc. 28 KONECO NEPELHEE B CEOPE

lMos.

HanmveroaHve

K-go, wr.

[VCK KONECA NMEPEAOHEO

N

CTYMNMLA MEPEOHEIO KOJECA MNMPABAA

TAVIKA M10x1.25

MbIBHAK FAVKA CTYMALLbI

TAVKA CTYMMLI

LUAANHT ®3x30

~N|jo|a|sfw|n| =

LIAVBA

MOKPBbILLKA MEPEOHEIO KONECA 22X8-10

CTYMMLA MEPEOHEIO KOMNECA NIEBAA

ENESIENIENI DS RN RS

CrtpaHuua 8



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 29 AMOPTU3ATOP MEPEOHWAN, 3A[HWAN Mos. HavmeHoBaHme K-o, Wr.
1 AMOPTU3ATOP MNMEPEOHAM 2
2 BONT M10x1.25%40 4
’2 3 3 TAVIKA M10x1.25 8
LS. | 4 AMOPTUSATOP 3AOHUN 2
@ : 5 BONT M10x1.25x55 4
I~ V
2
o
”Fm
] -
2—@g—m @©-3
Puc. 30 AETAJIM TOPMO3A NEPEOHEIO Mos. HavveHoBaHue K-Bo, wWT.
1 KPbILLKA TOPMO3HAA NEPEAHAA NEBAA 1
2 KPbILKA TOPMO3HAA MEPEAHAA MPABAA 1
3 BONT M8x25 8
4 TPOCA NEPE[H/X TOPMO30B C JENNTENEM B CB. 1
5 BONT M5x16 2
6 TAVKA M5 2
7 KONOAKA TOPMO3HAA MEPEOHAA 4
8 MPY>XMHA TOPMO3HOW KOTIOAKW MEPEOHEWN 4
9 KYNAYOK NMEPEOHEIO TOPMO3A 2
10 NMOBOAOK NEPEJHErO TOPMO3A JIEBbIN 1
1M MOBOLOK MEPEAHEIO TOPMO3A MPABbIV 1
12 BONT M6%30 2
13 TAVIKA M6 2
14 LLAVIBA 6 2
15 NHOWKATOP M3HOCA TOPM. HAKITALOK 2
Mos. HaumeHosaHne K-Bo, wr.
1 [NCK 3AOHEIO KOJIECA 2
2 CTYTMULIA BAOHETO KOJIECA MPABAA 1
3 MbIIBHAK FAVKU CTYNULLbI 2
4 TAVIKA CTYMLbI M16X1.5 2
5 LIAVBA 2
6 LWANNHT 2
7 TAKA M10x1.25 8
CTYIMULIA 3AOHEIO KONMECA JIEBAA 1
MOKPbILKA 3AOHETO KOIECA 2
Puc. 32 IETANTM TOPMO3A 3A[JHE[O Mos. HavmeHoBaHme K-Bo, Wr.
1 KPbILLKA TOPMO3HAA 3AOHAA NEBAA 1
2 KPbILWKA TOPMO3HASA 3AOHAA NMPABAA 1
3 BOJT M10x1.25%30 8
4 TPOC 3AOHETO TOPMOS3A 2
5 KONOOKA TOPMO3HAA 3AOHAA 4
6 MPY>XVHA TOPMO3HOW KONOAKW 3ANHEWN 4
7 KYNAYOK 3AOHEFO TOPMO3A 2
8 MOBOJOK 3AIHEFO TOPMO3A 2
9 2
10 BONT M6x30 2
1 TAVIKA M6 2
12 LUAVIBA 6 2
13 2
14 2
15 NEOAINL 3AOHEIO TOPMO3A 1
16 TAVIKA M10x1.25 i)
17 LIAVBA 10 1
18 4
19 5
20 BONT M6x45 4
21 1
22 1
23 1
24 1
25 1
26 LLAVEA 6 4
27 1
28 1
29 BONT M10%1.25x140 1

Crtpanuua 9



MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250
VPATIbCKAS MOTOLMKIIETHAS KOMITAHHS! Kataror sanacHbix yacTtei

=
=}
®

Puc. 33 MOCT 3A[JHUA B CEOPE HavveHoBaHnue K-Bo, wWT.
MOCT 3AOHWN B CB. 1
PbIYAT MASATHUKOBBIE NIEBbIV U MPABBIV
BONT M12x1.25x30

TAVKA M12

BONT M12x1.25x50

3BE3/IA BENOMAA

TMAHKA 3BE3[blI BEJOMOW

BONT M6x16

MPY>XVUHHAS LLAMBA

BYIENlb BYKCUPOBOYHbIN

TPOC BKIMIOYEHWA 3AOHEIO XOOA

@ N|ofo| s wl N =

©

o

N

w

LEMb

BUNKA NEPEKNIOYEHVS PEBEPCA PEYKTOPA
KOPMYC AVOOEPEHLINANA

ECTEPH/ PEBEPCA PELYKTOPA

[\C] [ [N NN (BN N Y IFCY (Y IO DN PR I (S I

o}
o}
24

Puc. 34 PYJlb B CEOPE HavveHoBaHue K-Bo, LWT.

PYIb

KPbILLKA OrMOPbI PYNA

BONT

PYKOATKA PYNA

PbIYAI MEPEOHEO TOPMO3A B CB. C MEPEKIIIOYATENEM
PbIYAI CLIEMNEHNA
MEPEKIIOYATENb PYNIA NEBLIV
PbIYAI YIPABNEHNA OPOCCENEM
TPOC IA3A

TPOC MYCKOBOIO OBOrATUTENA
TPOC CLIEMNEHNA

XOMYT MNACTUKOBBIV (130MM)

-

@ N| oo s w[N] =

©

o

[NCY [N [P N N N Y (I PNSY IS Y

N

juu |
o
@

Puc. 35 PYNIEBAS KONIOHKA HauveroBahue K-80, Wr.
BAI PYJIEBOV C COLLKOW B CB.
OTOPA PYNEBOTO BATA BEPXHSS
CATTbHVK OMOPbI PYAISA

BONT M8x50

OTMOPA PYNEBOTO BAIIA HXKHAS
BONT M8x20

CANBHVK

TAVIKA M10x1.25

12— 9 BVIHT 2X20

10 TArA PYTIEBAA

11 KYJTAK TOBOPOTHbI NEBbIV

12 KYJTAK TIOBOPOTHBIM MPABbIV

13 BONT M10x1.25x140

o ~N| ool slw|[N] =

[N N BN E NI RG] ENTENTENY BN ENTEN EN

Puc. 36 XXIYT FMABHbIW, BNOK MPUBOPOB, AKKYMYJISITOP, 3AMOK 3AXUIAHUS Mos. Havverosakve K-Bo, wr.
KIYT [TIABHEIV B CB. 1
AKKYMYSTATOP (12V, 9A/)
3AMOK 3AKNMAHIS

BIOK MPVIBEOPOB B CEOPE
XOMYT MNACTAKOBBIN (170MM)
XOMYT NMIACTVKOBBIV (130MM)

6

///’\\\\\‘
7S
O
bebb b

N

oo slwfn] =

N

3
e}
oF

HaumveHoBaHue K-Bo, wWT.
KOPIMYC ®APbI 2
OTPAXATEb ®APbI
OBOAOK ®APbI
JTAMIMA ®APbI
JTAMMA MEPEOHEO TABAPUTHOIO ®OHAPA
CTEKINO ®APbI
LUAVBA 8
MPY>XVHHAS LAVBA
TAVIKA M8
BONT M8x40
®APA B Cb.
YKABATE/b MOBOPOTOB B Cb.

Puc. 37 ®APA B CEOPE

oo N|ofo| s|w[N] =

o)
o

ENJENIRNTENY IS N ERT RSN S EN)

Crpanuua 10



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

MoTosesgexon PATRON COUNTRY 250

Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 38 ®OHAPb 3A1HUA B CEOPE

HavmerosaHve

K-Bo, wWT.

CTEKINO 3AOHEIO ®OHAPA

]

MAHETb 3AOHEMO ®OHAPA

TNTAMMA 3AOHEFO ®OHAPA

BMHT M5x50

LLAVEBA 5

MPY>XVHHASA LWAVIBA

Nfo|a|sfw|n] =

TAVIKA M5

[SIENIRNTENY N

Puc. 39 YTA BE3OMACHOCTU

HaumeHosaHve

K-Bo, WT.

YA BESOMACHOCTU MNEPEOHAA

KPbILLKA OYT1 BE3OMNACHOCTU

BONT M8x12

BONT M8x20

321 I8 W) Y

TAIKA M8

[SIENIENIENY

Puc. 40 BATAXHUK

|
o
®

HavnmverosaHve

K-go, wr.

BAMAKHVK NMEPEAHAN

BONT M8x20

LLAMEBA 8

TAVIKA M8

BArAKHVK SATHAN

KPOHLLTEMH OMOPHbIV 3AOHETO BATAXHUKA

BONT M8x12

| N|ofo| s w[N] =

BOJIT M8x30

[N] Y N N N ) o)

juu |
o
@

HaumeHosaHne

K-Bo, WT.

CYMKA NMHCTPYMEHTAITbHAA

KOMMNEKT MHCTPYMEHTA

KNtoY CBEYHOW

KIHOY 17X19

KIoY 12X14

KoY 8X10

MNOCKOIrybLbl

LECTUMPAHHWK

©o|lo|~Nfo|a| s w| |~

YIMOBAA OTBEPTKA

OTBEPTKA [IBYCTOPOHHAA

=|o

OTBEPTKA

JN (PN N U D (Y N (D N

Crpanuua 11



